

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: PROCESADORA NACIONAL DE ALIMENTOS C.A. PRONACA

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 7154

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL: LUIS GERARDO BAKKER VILLACRESES

CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: PRESIDENTE EJECUTIVO

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: DANPARK ENTERPRISES LIMITED LLC

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ESTADO UNIDENSE DOMICILIO: Vermont Avenue 1090, Washington D.C. Estados Unidos de América.

NOTA1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en el país,

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA

ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: JUAN GABRIEL REYES

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1707262430

DOMICILIO: Av. República del Salvador 1082 Edificio Mansión Blanca. Quito Ecuador

4. DATOS DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

No.	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio	
170392990-9	Juan Francisco Ribadeneira Espinoza	Casado	Ecuatoriano	Av. De los Naranjos N44-15y Granados. Quito Ecuador.	
FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETAR ADMINISTRADOR O FUNCIONAL DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOC					

Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACION	AÑO	MES	DIA